
22
WWW.QUDSONLINE.IR

وی
سر

 خ
ده

ری
  ف

فریده خسروی   نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی قرآن 
و عترت مشهد از 24 بهمن فعالیت خود را در مرکز 
نمایشگاه‌ها و همایش‌های آستان قدس رضوی آغاز 

کرده و تا 30 بهمن دایر است.
ــدو ورود به نمایشگاه، برای اطاع از جزئیات  در ب
به سراغ حجت‌الاسام سیدرضا حسینی، مدیر 
اجرایی این نمایشگاه رفتم. او در گفت‌وگو با قدس 
درباره نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی قرآن و عترت 
مشهد گفت: در این نمایشگاه حدود 20 کمیته فعال 
شده‌اند که بخش اعظم آن‌ها را مجموعه‌های مردمی، 
تشکل‌ها و مؤسسات مردمی قرآنی تشکیل می‌دهند. 
از مهم‌ترین کمیته‌ها می‌توان به کمیته مؤسسات 
فرهنگی قرآن و عترت و تشکل‌های قرآنی، کمیته 
بین‌الملل، کمیته صنایع خاق و هوش مصنوعی، 
کمیته عفاف و حجاب، کمیته عترت و زیارت، کمیته 
دانشگاهی، کمیته مسجد، پایگاه قرآن و کانون‌های 
فرهنگی امور مساجد اشاره کرد.  شهرداری مشهد 
نیز پای کار کمیته تبلیغات این نمایشگاه است و 
بنیاد بین‌المللی امام رضا)ع( و سایر نهادها هم در این 

نمایشگاه حضور دارند.
مدیر اجرایی نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی قرآن و 
عترت مشهد افزود: برای نخستین بار این نمایشگاه 
به پیشواز ماه نزول قرآن، ماه رمضان رفته و از ساعت 
16 تا 21 در خدمت زائران و مجاوران رضوی هستیم. در 
این نمایشگاه حدود 150 غرفه دایر شده است. برخی 
از این غرفه‌ها به صورت هم‌افزا با یکدیگر همکاری 
دارند؛ به عنوان مثال، کمیته مؤسسات مردمی در یک 
مجموعه شامل حدود 20 خانه قرآن فعالیت‌های قرآنی 

را انجام می‌دهند.
حجت‌الاسلام حسینی خاطرنشان کرد: مهم‌ترین 
بخش‌های نمایشگاه امسال مجموعه‌های مردمی 
است. همچنین بحث جلسات خانگی قرآن و کمیته 
عترت و زیارت با همکاری آستان قدس رضوی در این 
نمایشگاه حضور دارند. بخش دانش‌آموزی هم به طور 
ویژه در این رویداد گنجانده شده که با همکاری اداره کل 
آموزش و پرورش و مدارس قرآنی نواحی مختلف، بسیار 

مورد استقبال قرار گرفته است.
او متذکر شد: در این نمایشگاه میزبان سازمان آب 
و فاضاب شهری )آبفا( هستیم که در برپایی این 
نمایشگاه به ما کمک کردند و به طور خاص درباره 
ــرویج می‌کنند.  ــراف آب تبلیغ و ت جلوگیری از اســ
همچنین آستان قدس رضوی، شهرداری مشهد، اداره 
کل کتابخانه‌های استان، اداره کل اوقاف و امور خیریه 
مرکز رسیدگی به امور مساجد و کانون‌های فرهنگی 

هنری مساجد نیز در این رویداد همکاری دارند.

مدیر اجرایی نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی قرآن و 
عترت مشهد تأکید کرد: ما از حمایت‌های مالی نهادها 
راضی نیستیم. هزینه برپایی این نمایشگاه دست‌کم 
5 میلیارد تومان برآورد شده بود؛ اما متأسفانه هنوز 10 
درصد از این میزان را هم نتوانستیم از نهادها دریافت 
کنیم. امیدواریم آن‌ها در ادامه بیشتر پای کار بیایند تا 

بتوانیم هزینه‌های نمایشگاه را پرداخت کنیم.
در ادامه سری به غرفه‌های نمایشگاه می‌زنم. بخش 
ــادی از غرفه‌ها مربوط به مؤسسات و تشکل‌های  زی
مردمی و تشکل‌های قرآن و عترت است. به سراغ یکی 
ــاره فعالیت‌های آن  از مؤسسات قرآنی می‌روم تا درب
جویا شوم. طاهره الهی، مدیرعامل مؤسسه فرهنگی 
قرآن و عترت پیام جاودانه درباره این مؤسسه گفت: 
مؤسسه ما از سال 1390 تأسیس شده است. روخوانی 
قرآن با توجه به آموزش حروف الفبا و حفظ قرآن را 
ــرای خردسالان در مؤسسه داشته‌ایم. در  از ابتدا ب
ــوزش حفظ تخصصی قرآن را هم برای  کنار آن، آمـ
ــوزان ترم‌های مقدماتی  ــرآن‌آمـ ــم. قـ ــ بزرگسالان داری
روخوانی، روان‌خوانی و تجوید را می‌گذرانند و سپس 
وارد دوره حفظ قرآن می‌شوند. ابتدا ترم‌ها 10 جلسه‌ای 
است و پس از سه تا پنج سال حافظ کل قرآن می‌شوند.
ــرد: در این  ــاره فعالیت‌های غرفه نیز عنوان ک او دربـ
غرفه طرح »حافظ شو« و نصب نرم‌افزار این طرح را 
به بازدیدکنندگان معرفی می‌کنیم. در این طرح که 
ــرای کودکان، نوجوانان و بزرگسالان است، رقابت  ب

سالمی وجود دارد و در کنار جوایز مادی که در نظر 
گرفته شده، شرکت‌کنندگان از فضای معنوی کلاس‌ها 
هم استفاده می‌کنند. پس از نام‌نویسی در این طرح، 
قدم به قدم با شرکت‌کنندگان همراه هستیم و در ایتا 
نیز خدمات پشتیبانی را ارائه می‌دهیم. نام‌نویسی 
در کاس‌های حفظ قرآن حضوری و غیرحضوری را 
نیز برای تمام مقاطع کودک، نوجوان و بزرگسال در 
غرفه انجام می‌دهیم. برای دختران و بانوان کلاس‌ها 
حضوری و غیرحضوری است و برادران فقط می‌توانند 

در کلاس‌های غیرحضوری ما شرکت کنند.
الهی خاطرنشان کرد: در کنار آموزش قرآن، پویش نذر 
قرآن را هم برای مساجد آسیب‌دیده در اتفاق‌های اخیر 
داریم و پس از جمع‌آوری قرآن‌ها، آن‌ها را به مساجد 
آسیب‌دیده یا مؤسسات قرآنی حاشیه شهر اهدا 

می‌کنیم.
در کنار این مؤسسه، آستان قدس رضوی نیز در حال 
جمع‌آوری کمک‌های مردمی به منظور خرید قرآن برای 
مساجد آسیب‌دیده است و مردم می‌توانند قرآن‌های 
اضافی خود را که در منزل دارند، به این مجموعه اهدا 

کنند. 
مهدالرضا)ع( نیز برای نونهالان در این نمایشگاه 
غرفه‌ای برپا کرده و در آن آموزش روخوانی قرآن را به 
روش قصه و بازی و محفل انس با قرآن و آموزش نماز 

را ارائه می‌کند. 
ــرای نخستین بار  ــوی همچنین بـ آستان قدس رضـ

قرآن‌های نفیس اهدایی را در این نمایشگاه در معرض 
بازدید عموم قرار داده است. سید حسن بنی‌هاشمی، 
کارشناس روابط عمومی سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و 
مرکز اسناد آستان قدس رضوی در این باره به خبرنگار 
قدس گفت: برای نخستین بار تصمیم به رونمایی از 
قرآن‌های چاپی نفیس گرفته‌ایم. برخی از این قرآن‌ها 
به لحاظ تهذیب و بعضی به خاطر خطشان برجسته 
ــــدودی شده را نیز در این  ــرآن‌های طا ان هستند. ق
غرفه در معرض دید عموم آورده‌ایم. افزون بر این، ما 
کتاب‌های دو زبانه‌ای را هم به نمایش گذاشته‌ایم که از 
79 زبان موجود، 12 مورد را در این نمایشگاه آورده‌ایم. 

در بخش کمیته بین‌الملل غرفه‌هایی از کشورهای 
بنگلادش، پاکستان، افغانستان، سوریه و هند برپا 
شده است. هنرمندان مهاجر افغانستانی نیز در بخش 
کمیته هنرمندان در رشته‌های سیاه‌قلم، خطاطی، 
نگارگری، حجم سنگ، مجسمه‌سازی و حتی کار با کاه، 

آثار خود را به نمایش گذاشته‌اند. 
در غرفه‌های کمیته دانش‌آموزی نیز مدارس قرآنی 
غیردولتی و همچنین دارالقرآن‌های آموزش و پرورش در 
حال معرفی فعالیت‌های خود هستند و برای نوجوانان 

و کودکان برنامه‌هایی را در نظر گرفته‌اند.
حجت‌الاسلام مصطفی حیدری، مدیر تشکل‌های 
فرهنگی مرکز رسیدگی به امور مساجد استان خراسان 
رضوی نیز در گفت‌وگو با خبرنگار قدس از تولید مستند 
ــدود ۳۵ دقیقه  »حقیقت نمی‌سوزد« به مدت حـ
خبر داد و اظهار کرد: این مستند روایتی از حوادث 
ــازسازی مساجد آسیب‌دیده بر اساس تصاویر  و ب
واقعی ثبت ‌شده بوده که قرار است سه‌شنبه در محل 

نمایشگاه اکران شود.
در نمایشگاه امسال همچنین محصولات فرهنگی از 
جمله چرم‌دوزی و تابلوهای مذهبی و ملی برای فروش 
عرضه می‌شوند و حدود ۹ غرفه نیز محصولاتی در 
زمینه حجاب اسامی را به بازدیدکنندگان عرضه 

می‌کنند.
ناشرانی از جمله بنیاد پژوهش‌های اسلامی آستان 
قدس رضوی، نشر ستاره‌ها، نشر والعصر، مؤسسه 
تنظیم و نشر آثار امام خمینی)ره( و سایر ناشران در 

این نمایشگاه آثار خود را برای فروش عرضه می‌کنند.
هر شب از ساعت 18 تا 20 نیز مؤسسه قرآن و عترت 
ــيام‌آور وحی، محفل قرآنی را در نمازخانه  صراط پ
نمایشگاه برگزار می‌کند. کودکان و دانش‌آموزان نیز در 
کنار شرکت در بازی‌ها و مسابقاتی که غرفه‌ها برایشان 
تدارک دیده‌اند، اجرای سرودهای مذهبی و ملی را در 
گوشه و کنار نمایشگاه برگزار می‌کنند و حال و هوای آن 

را تغییر می‌دهند.

نوزدهمین نمایشگاه بین‌المللی قرآن و عترت مشهد تا 30 بهمن میزبان دوستداران کلام وحی است  

پیشواز ماه نزول قرآن؛ از غرفه‌های مردمی تا نذر قرآن
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آیت‌الله علم‌الهدی:

دشمن می‌داند با ایستادگی جوان مؤمن 
 در سنگر فکری، هیچ سلاح نظامی 

کارساز نیست
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی تأکید کرد: دشمن می‌داند 
با ایستادگی جوانان مؤمن در سنگر فکری، هیچ سلاح نظامی 

کارساز نیست. 
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در دیدار ۳۴۰ نفر از اعضای شوراهای 
مرکزی جامعه اسلامی دانشجویان سراسر کشور که در دفتر نماینده 
ولی‌فقیه در خراسان رضوی برگزار شد، اظهار کرد: به‌عنوان جوانان، 
بی‌حوصلگی بزرگ‌ترین آفت در مسیر پیشرفت شماست. اگر 
دچار بی‌حوصلگی شوید، هیچ قدمی نمی‌توانید بردارید. جوانی‌تان 
سرمایه‌گذاری برای آینده‌تان است. باید با همت در پیشرفت و توسعه‌ 
تبار فکری‌تان در این بدنه‌ خاکستری کار کنید و روز به روز بر تعداد 

نفرات خود بیفزایید.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: شما به‌عنوان نیروی 
فعال، اندیشمند و آرمان‌خواه کشور در رأس هرم جامعه قرار دارید؛ 
پس وظیفه‌ شما تنها تفکر و روشن‌گری نیست؛ بلکه سربازی در 
این میدان فکری و فرهنگی است. باید احساس مسئولیت کنید 
که پاسدار این تبار فکری هستید. اگر با ایمان و مقاومت در این راه 
ایستادید، این جریان تا ظهور منجی عالم)عج( ادامه خواهد یافت. 
ظهور، افسانه‌ای دور نیست، تحقق وعده‌ای الهی و بسیار نزدیک 

است؛ اما نزدیکی آن وابسته به عملکرد ماست.

 سامانه »سیمفا« نقش تعیین‌کننده‌ای
 در ارتقای ایمنی ترافیک دارد

به گزارش ایرنا، مسعود حق لطفی، مدیرعامل اتحادیه سازمان‌های 
حمل و نقل شهرداری‌های کشور، 

در مجمع اتحادیه سازمان‌های مدیریت حمل و نقل شهرداری‌های 
کشور در مشهد با بیان اینکه مدیریت آینده‌نگر و تاب‌آور مورد تأکید 
این اتحادیه است، اظهار کرد: در این راستا مدیریت مبتنی بر سامانه، 
داده و فرایند در اولویت است که سامانه »سیمفا« برای استعلام 
معاینه فنی خودرو راه‌اندازی شده و نقش تعیین‌کننده‌ای در ارتقای 

ایمنی ترافیک دارد.
شاپور مقتدر، مدیر کل دفتر مرکزی حراست و پدافند غیرعامل سازمان 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور نیز در این مجمع گفت: رضایتمندی 
مردم از مؤلفه‌های تحکیم امنیت ملی است و در حوزه حمل و نقل 

عمومی باید اهتمام لازم را در تحقق رضایت عمومی داشته باشیم.
پوریا محمدیان، معاون عمران، حمل و نقل و ترافیک شهردار 
مشهد نیز بیان کرد: روزانه 7 میلیون جابه‌جایی و سفر درون‌شهری 
در مشهد انجام می‌شود. 5 درصد سفرها از طریق قطارشهری، ۱۵ 
درصد از طریق ناوگان اتوبوسرانی و ۲۰ درصد توسط تاکسیرانی 
انجام می‌شود. در مجموع ۴۰ درصد سفرها از طریق حمل و نقل 
عمومی و ۶۰ درصد با خودروهای شخصی است. طبق قانون توسعه 
حمل و نقل همگانی، ۷۵ درصد سفرها در شهرها باید از طریق حمل 

ونقل عمومی انجام شود.

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404 2 خراسان 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۸۰۹۹هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد علی علی پورحاجی یار  فرزند رجبعلی به شماره شناسنامه ۲۰۴ صادره 
از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۸/۷۰ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
۱ فرعی از پلاک شماره ۱۷۱۳اصلی واقع در اراضی شهر در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالک رسمی آقای حسن شکوهی  محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۴۱۷۲۹۸
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                  تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۸

سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۴۸۴۷هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ناصرنجارباشی بایگی  فرزند علی اکبر به شماره شناسنامه ۷۰۰۶ صادره از 
تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۵۵/۲۰ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
۲۵۷ فرعی از ۱ اصلی واقع در اراضی رباط علیا دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالک رسمی آقای محمود یعقوبیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.     آ-۱۴۰۴۱۷۲۹۹
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                     تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۸

سید امین موسوی  - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۴۲۰۰ مورخ ۱۴۰۴،۱۰،۲۸ هیأت 
اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
و بلا معارض متقاضی خانم زهرا رازقی فرزند اسداله در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
۹۲،۳۰ مترمربع پلاک شماره ۱۰۴۵۰ فرعی از ۱ – اصلی واقع در اراضی علی آباد بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده از آقای حمید رمضانی مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب 
ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند  معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.       آ-۱۴۰۴۱۸۲۳۹

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۱۱،۲۸       تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۱۲،۱۳
سید ضیا الدین مهدوی شهری -  رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی،

 نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۴۳۴۴ مورخ ۱۴۰۴،۱۱،۱۱ هیأت اول 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای حسن نادری فرزند غلامحسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
کل ۳۱۰،۳۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۷۷ فرعی )نسبت به مساحت ۱۸۷،۴۲ متر مربع که 
مساحت ۵۶،۲۰ متر مربع خریداری از شهرداری گناباد و مساحت ۱۳۱،۲۲ متر مربع آن خریداری مع 
الواسطه از آقای محمدباقر خراسانی می باشد( و قسمتی از پلاک ۴۳۰۲ فرعی )نسبت به مساحت 
۱۲۲،۸۸ مترمربع از محل مالکیت خود متقاضی( از ۱ - اصلی واقع در اراضی علی آباد بخش یک 
حوزه ثبت ملک گناباد محرز گردیده است، لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رأی 
هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 

انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند  معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.           آ-۱۴۰۴۱۸۲۴۲
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۱۱،۲۸       تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۱۲،۱۳

سید ضیا الدین مهدوی شهری -  رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۴۲۹۳ مورخ ۱۴۰۴،۱۱،۰۷ هیأت 
اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی خانم رویا محمدزاده کاخکی فرزند ذبیح اله در ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت کل ۳۷۳،۹۶ متر مربع قسمتی از پلاک های ۲۱ فرعی )نسبت به مساحت ۲۴۸،۷۰ 
مترمربع( و ۹۳۴ فرعی )نسبت به مساحت ۱۲۵،۲۶ مترمربع( از ۲ - اصلی واقع در اراضی ده 
جویمند بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری مع الواسطه از خانم خدیجه خواجه گنابادی و 
شهربانو خواجه گنابادی مالکین رسمی محرز گردیده است ،  لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر 
و در روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند  معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.         آ-۱۴۰۴۱۸۲۴۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۱۱،۲۸       تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴،۱۲،۱۳

سید ضیا الدین مهدوی شهری -  رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و 

محلی(  بشرح ذیل آگهی می شود :  بخش ۷ بجنورد - ۶۱-اصلی موسوم به گزی
۱ - ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۷ فرعی از ۶۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی 
آقای علی اکبر نوروزی مقدم به مساحت ۳۲۲۵،۳۳ متر مربع بنام آقای حسن موحدی راد به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۱۷۸  - ۱۴۰۴،۰۹،۳۰
۲- ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۷ فرعی از ۶۱ اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی 
آقای علی اکبر نوروزی مقدم به مساحت ۳۳۷۳،۸۱ متر مربع بنام آقای حسین موحدی راد به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۱۷۹ - ۱۴۰۴،۰۹،۳۰
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷ فرعی از ۶۱ اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رسمی آقای علی اکبر نوروزی مقدم به مساحت ۱۷۳۹،۲۹ متر مربع بنام آقای امیر محمد 

ایمانپور کیکانلو به شماره رای ۱۴۰۴،۳۱۹۲  - ۱۴۰۴،۰۹،۳۰
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود  آ-۱۴۰۴۱۷۲۹۰. 

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۱۱،۱۲                                   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۱۱،۲۸
مرتضی محمد آبادی -رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم 

آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای  شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۶۰۱۷۰۶۷هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا مراد پور قوزانی فرزند رمضانعلی به شماره شناسنامه ۵ صادره از 
تربت حیدریه در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۲۰۹ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۳۰۸  
فرعی از پلاک ۲۳۷ اصلی واقع در اراضی کوچه قاضیان دهستان اربعه در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک از مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۴۱۷۳۰۰
تاریخ انتشار نوبت اول:۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                  تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۱/۲۸

سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۱۷۹۹-  ۱۴۰۴،۱۰،۲۴ هیات اول / موضوع قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی  خانم سكینه فریمانهء فرزند سید جعفر بشماره شناسنامه ۳۶۳ 
صادره از جغتای در  شش دانگ یك قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۸۶۷.۰۰ متر مربع قسمتی 
از ۱۰۳-اصلی موسوم به اراضی کلاته ابوطاهری بخش ۴ حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت 
پدرش مرحوم سیدجعفر فریمانهء فرزند آقا میرزا اسماعیل به شناسنامه ۲۱۹ محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.  آ۱۴۰۴۱۷۳۰۶
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                       تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴۰/۱۱/۲۸

محمدهادیان-رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۱۷۹۷-  ۱۴۰۴،۱۰،۲۴ هیات اول / موضوع قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی  خانم سكینه فریمانهء فرزند سید جعفر بشماره شناسنامه ۳۶۳ 
صادره از جغتای در  شش دانگ یك قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۵۵۲.۸۲ متر مربع قسمتی 
از ۱۰۳-اصلی موسوم به اراضی کلاته ابوطاهری بخش ۴ حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت 
پدرش مرحوم سیدجعفر فریمانهء فرزند آقا میرزا اسماعیل به شناسنامه ۲۱۹ محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.  آ-۱۴۰۴۱۷۳۰۹
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴۰/۱۱/۲۸

محمدهادیان-رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۱۸۰۱-  ۱۴۰۴،۱۰،۲۴ هیات اول / موضوع قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی  خانم سكینه فریمانهء فرزند سید جعفر بشماره شناسنامه ۳۶۳ 
صادره از جغتای در  شش دانگ یك قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۹۰۰.۱۸ متر مربع قسمتی 
از ۱۰۳-اصلی موسوم به اراضی کلاته ابوطاهری بخش ۴ حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت 
پدرش مرحوم سیدجعفر فریمانهء فرزند آقا میرزا اسماعیل به شناسنامه ۲۱۹ محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.     آ-۱۴۰۴۱۷۳۱۱
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴۰/۱۱/۲۸

محمدهادیان-رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۱۸۴۴-  ۱۴۰۴،۱۱،۰۵هیات اول / موضوع قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای 
تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی  خانم صدیقه جغتائی فرزند غلامحسن بشماره شناسنامه 
۳۲۷۸  در شش دانگ یك قطعه باغ به مساحت ۱۲۳۹.۷۹ متر مربع قسمتی از۱۲ فرعی از  ۶ -اصلی 
بخش ۷ حوزه ثبت ملک جغتای موسوم به اراضی کلاته شیخ عابدین از محل مالکیت ثبتی آقای 
حسن جغتائی فرزند نظر علی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالكیت صادر خواهد شد.        آ-۱۴۰۴۱۷۳۱۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                 تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴۰/۱۱/۲۸

محمدهادیان-رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۱۸۵۱-  ۱۴۰۴،۱۱،۰۶ هیات اول/ موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای تصرفات 
مالكانه بلامعارض متقاضی آقای/ علی كیوانلو شهرستانكی فرزند غلامعلی بشماره شناسنامه ۴ 
صادره از جغتای در شش دانگ یك قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۶۲۲.۰۴ متر مربع قسمتی 
از پلاک ۱۸-اصلی موسوم به اراضی شهرستانک بخش ۷ حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت 
رمضانعلی کیوانلو شهرستانکی فرزند علی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.      آ-۱۴۰۴۱۷۳۱۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱۲                             تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴۰/۱۱/۲۸

محمدهادیان-رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

اصلاحی ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۱۳۳۴- رای  و   ۱۴۰۴،۰۶،۳۰ رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۸۰۰۰۹۰۸-   برابر 
۱۴۰۴،۰۸،۲۶هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی آقای/ 
حسین عباسی فرزند خداداد بشماره شناسنامه ۰۷۸۰۰۸۸۵۳۰  در شش دانگ یك قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲۵۴۸.۶۱ متر مربع قسمتی از ۵۸۲- اصلی بخش ۷ حوزه ثبت ملک جغتای 
موسوم به اراضی جعفر آباد  از محل مالکیت آقای  ابراهیم نرقانی فرزند حجی محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی كه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۷۳۱۹
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۱/۱۲                                      تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴۰/۱۱/۲۸

محمدهادیان-رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان جغتای

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴،۶۳۱۳ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای حمید پور اکبر فرزند علی بشماره شناسنامه ۸۵۱ ششدانگ یکباب ساختمان 
بمیزان ۱۶،۶۰ متر جزء پلاک ۱۱۱۴ فرعی و ۳۳۴،۵۵ متر جزی پلاک ۱۱۱۷ فرعی از ۴ اصلی است که 
بموجب مبایعه نامه ها و شهادت شهود و استشهادیه محلی توافقنامه شهرداری و نقشه منضم به آن 
) محدوده ۱۱۱۴ فرعی ( پیوست مجموع کل تصرفات متقاضی بمیزان ۱۵ / ۳۵۱ متر مربع مجزا شده 
از پلاکهای ۱۱۱۴ و ۱۱۱۷ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن از محل مالکیت قهری 
معصومه درخشان از محمد حسین اعطایی از پلاک ۱۱۱۷ فرعی و مالکیت ورثه محمد علی برزگر مجزا 
شده از پلاک ۱۱۱۴ فرعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.                   آ-۱۴۰۴۱۷۴۰۶
 تاریخ انتشار نوبت اول  : ۱۴۰۴،۱۱،۱۳                                تاریخ انتشار نوبت دوم   : ۱۴۰۴،۱۱،۲۸ 
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره  ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۲۱۶۸ هیات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهدی پور صادق فرزند غلام عباس بشماره شناسنامه ۶۶۹۱ صادره 
از مرکزی قطعه زمین زراعی از هشتاد و سه اصلی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان خراسان 
رضوی به مساحت )۶۲ / ۷۷۸( هفتصد و هفتاد و هشت متر و  شصت و دو دسیمتر مربع واقع در 
اراضی فهندر خریداری از مالک رسمی آقایان ۱ - محمد حیدری فرزند علی جمعه ۲ - محمد بنی اسدی 
فرزند علی مراد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۴۱۷۴۰۸
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۱۱،۱۳                                       تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۱۱،۲۸  
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